
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : Sekolah Menengah Kejuruan (SMK) 
Kelas / Semester : X / 2 
Tema   : Recount Text 
Sub Tema  : Biography 
Pembelajaran ke : Pertama 
Alokasi Waktu : 2 X Pertemuan 
 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
 
1. Mengidentifikasi bentuk kalimat lampau dari teks recount tentang kehidupan 

seseorang atau tokoh terkenal ( biografi) 
2. Melengkapi struktur kalimat rumpang yang sesuai dengan pola, terkait dengan teks 

bacaan tentang kehidupan seseorang atau tokoh terkenal ( biografi) 
3. Mempresentasikan pengalamannya yang terjadi di masa lampau  (recount ) 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 
Langkah Kegiatan Pembelajaran 
 

A. Pembukaan 
1. Melakukan apersepsi 
2. Penyampaian tujuan pembelajaran dan motivasi  

 
B. Inti (Pertemuan Ke-1) 

1. Menampilkan materi berupa cerita seseorang yang terjadi di masa lalu dari 
kehidupan seseorang (someone’s life) tokoh terkenal 

2. Meminta peserta didik menganalisa teks tersebut 
3. Memberikan contoh kalimat atas kegiatan yang terjadi di masa lalu 
4. Menugaskan peserta didik untuk mengerjakan latihan seperti contoh dari 

penyajian materi yang telah diberikan 
 

Inti (Pertemuan ke-2) 
1. Memberikan penjelasan dari struktur paragraf teks recount 
2. Memberikan contoh untuk setiap bagian struktur paragraf dari teks recount 
3. Meminta peserta didik untuk membuat video yang menceritakan 

pengalamannya di masa lampau (recount) 
  

C. Penutup 
1. Melakukan kegiatan refleksi dan simpulan 
2. Memberikan tugas terstruktur 
3. Salam penutup 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Diri (selama proses saat pembelajaran) 

2. Penugasan  (hasil pekerjaan peserta didik) 
Rubrik atau form penilaian dapat dilihat di lampiran 

 
D. SUMBER BELAJAR 

1. https://www.youtube.com/watch?v=kF8S9qgVLpE  Erlangga Classroom materi 
Recount Text SMK Kelas X  

 
 

 
 
 
 

 
 

  

https://www.youtube.com/watch?v=kF8S9qgVLpE


LAMPIRAN 
 
1. PENILAIAN DIRI 

 
     Lembar Pengamatan Sikap Peserta didik 

 

No 

 

                           Indikator  : Sikap. 

 

Nama Peserta Didik. 
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Note: Setiap aspek menggunakan skala 1 s.d. 5 

1 = Sangat Kurang  2 = Kurang  3 = Cukup 4 = Baik   5 = Amat Baik 

 
 

2. RUBRIK PENILAIAN TUGAS  
 

Nama Peserta didik : ________________________________________  

Kelas   :  _______________________________________ 

Judul Video  : ________________________________________ 

 

No. 
                          Interval Score 

Criteria  
10 - 25 10 - 25 10 - 25 10 - 25 

1. Content (dalam bentuk recount)  
  

  

2. Creativity 

3. Pronunciation 

4. Performance 

 


